מבוא לתורת האקלים  תרגיל 1: טמפרטורת פני כוכב 

1. מעבר בין צלסיוס – קלוין:

מלאו את הערכים החסרים בטבלה הבאה:
T [˚K]
268.7

273

310


t [˚C]

15.2

0

23.7

2. חישוב טמפרטורת פני כדוה"א:

   בכיתה הראינו את הנוסחה לחישוב הטמפרטורה הממוצעת בפני כדוה"א:
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 בעזרת הנוסחא חישבנו את טמפרטורת  פני הכוכב הממוצעת המחושבת במעלות קלוין .

 חשבו שוב את הטמפרטורה עבור כדור הארץ כאשר האלבדו גדל ועתה הוא  0.4.

3.        במערכת  השמש התגלה כוכב חדש ועליכם הוטל לחשב את הטמפרטורה הממוצעת שלו,
                  כאשר הנתונים לגביו הינם: 

Ts = 6000 ˚K – טמפרטורת פני השמש

  
 Rs = 700000 Km – רדיוס השמש

 DP = 300,000,000 Km – המרחק בין הכוכב  והשמש 

  
 a =   ) 0.2האלבדו עבור הכוכב) 

על פי הנתונים שברשותכם בלבד - מדוע הטמפרוטרה הממצועת בכוכב החדש נמוכה מהטמפרוטרה שמצאנו עבור כדור הארץ ?  

4.   לאור הפתרון שהגעתם אליו בשאלה 2 – הסבר באופן איכותי כיצד תשתנה הטמפרטורה הממוצעת של כוכב כאשר הוא מכוסה בבזלת שחורה וכאשר הכוכב מכוסה בקרח.
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